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Dispositif méthodologique

Echantillon

§ Échantillon de 1500 parents d’enfants de moins de 14 ans représentatif de la population française.
§ Méthode des quotas (sexe, âge, catégorie socio-professionnelle et région)

Mode de recueil

§ Enquête quantitative réalisée en ligne sur panel

Dates de terrain

§ Le terrain s’est déroulé du 6 au 18 juin 2025

Verian Les parents et les vacances en villes
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Structure de l’échantillon de parents d’enfants de moins de 14 ans

Structure de l’échantillon

51%

39%

10%

PCS+

PCS-

Inactifs

RÉGION

3%

30%

55%

11%
1%
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Nord Est
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Sud-Est
11%

Les parents et les vacances en villes
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Structure de l’échantillon de parents d’enfants de moins de 14 ans

Structure de l’échantillon

47% 41%

12%

Foyer avec un seul
enfant

Foyer avec deux
enfants

Foyer avec trois
enfants et plus

STRUCTURE DU FOYER REVENUS DU FOYER

2% 6%
16% 17%

52%

7%

Moins de
1000 euros

1000 à 1500
euros

1500 à 2300
euros

2300 à 3100
euros

Plus de
3100 euros

Ne sait pas

AGGLOMERATION

23%
17% 14%

28%

18%

Communes
rurales

2 000 à 19 999
habitants

20 000 à 99 999
habitants

100 000
habitants et plus

Agglomération
parisienne
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Synthèse des résultats

• Tourisme urbain en famille : les grands constats

Dans un contexte de coupure estivale imminente : 85 % des parents dont les enfants ont moins de 14 ans
prévoient de partir avec leurs enfants, dont 63 % en sont certains.

Pour autant, les grandes villes ne sont pas les destinations privilégiées que ce soit pour les mois à venir mais aussi
en général : seulement 8 % des familles privilégient ce type de destination lorsqu’elles partent en vacances.

D’ailleurs, si 6 parents sur 10 sont déjà partis en vacances dans ces grandes villes, 36 % des parents dont les
enfants ont moins de 14 ans ont déjà renoncé à des vacances en ville avec leurs enfants. Un renoncement plus
fort chez les 25-34 ans (43 %) et les catégories modestes (45 %).

Les 3 principaux obstacles aux vacances en famille sont : le coût élevé de l’hébergement et des activités
d’abord, le manque de sécurité ensuite et la difficulté pour trouver des logements adaptés pour un voyage en
famille.

Les parents et les vacances en villes
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Synthèse des résultats

Les parents et les vacances en villes

• Rendre la ville plus accueillante et adaptée pour les enfants

Les grandes villes restent un vrai défi pour de nombreuses familles. Si le coût et le manque de logements ou
d’infrastructures représentent de réels obstacles, on observe aussi un phénomène de kidbashing.

Un tiers des parents déjà partis en vacances dans les grandes villes avec leurs enfants n’a pas pu accéder à
certains lieux en raison de la présence de leurs enfants. Spécifiquement, 27% ont été refusé au restaurant, 24%
dans un lieu de loisir, 25% dans un lieu culturel et 22% à l’hôtel.

Et même sans refus explicite, 55% ont déjà eux le sentiment de déranger à cause de la présence de leurs
enfants. Ainsi, 4 parents sur 10 ont ressenti ce malaise dans un restaurant ou un café. Un sentiment de gêner qui
s’étend aux lieux culturels (40%), aux transports en commun (38%), et même aux hébergements (32 %).

Au regard de ces expériences, pour les familles, la ville est souvent perçue comme trop chère et peu adaptée
voire accueillante pour les enfants.

À ce titre, 55 % estiment que dans les grandes villes, les gens sont de moins en moins tolérants envers les
enfants. Pire, pour la moitié des parents, la tendance est à la dégradation puisque 1 parent sur 2 estime qu’il est
de plus en plus difficile de voyager dans les grandes villes avec des enfants.
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Synthèse des résultats

Les parents et les vacances en villes

• La location de meublés de tourisme privilégiée par les familles pour leurs séjours en ville

Qu’ils soient déjà partis ou pas en vacances dans des grandes villes avec leurs enfants, pour une large majorité
de parents, l’hébergement dans les aires urbaines rime avec location de meublés de tourisme.

Ainsi, 70 % des parents qui sont déjà partis en vacances dans les grandes villes disent privilégier la location de
meublés de tourisme. Parmi les parents qui ont renoncé à ce type de séjour, ils seraient 75 % à opter pour ce
type d’hébergement.

D’autant que cette plateforme semble utilisée par de nombreux parents : 79 % des parents disent avoir déjà
utilisé des plateformes telles qu’Airbnb.

Les prix attractifs sont la principale motivation des parents pour utiliser les plateformes comme Airbnb (61 %).
Notons qu’un parent sur trois cite aussi le confort et la facilité d’utilisation comme critères importants.

Les parents attendent une vraie adaptation des villes au tourisme familial, et la demande est forte : 83 % des
parents se disent prêts à voyager en ville si les obstacles liés aux prix ou aux infrastructures étaient levés.
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Les chiffres clés

1. Découverte, dépense, organisation et stress sont les
premiers mots cités pour parler des vacances en
famille dans les grandes villes.

2. 36 % des parents dont les enfants ont moins de 14 ans
ont déjà renoncé à des vacances en ville avec leurs
enfants.

3. Le coût élevé de l’hébergement et des activités, le
manque de sécurité et la difficulté pour trouver des
logements adaptés constituent les 3 premiers motifs
de renoncement.

4. Parmi ceux ayant voyagé dans de grandes villes
avec leurs enfants, 27% ont été refusé au restaurant,
24% dans un lieu de loisir, 25% dans un lieu culturel et
22% à l’hôtel.

5. 55% ont déjà eux le sentiment de déranger à cause
de la présence de leurs enfants.

6. 55 % des parents estiment que dans les grandes
villes, les gens sont de moins en moins tolérants
envers les enfants.

7. 1 parent sur 2 estime qu’il est de plus en plus difficile
de voyager dans les grandes villes avec des enfants.

8. 62% des parents qui ont renoncé à partir en
vacances dans les grandes villes l’ont fait en raison
des prix de l’hébergement trop couteux.

9. 70 % des parents qui sont déjà partis en vacances
dans les grandes villes disent privilégier la location de
meublés de tourisme.

10. 8 parents sur 10 des parents ont déjà utilisé des
plateformes de location de meublés de tourisme
telles qu’Airbnb.

Les territoires ruraux et les départs en vacances Confidential
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1
Partir en vacances : quelles sont les 
pratiques des Français ? 

Les parents et les vacances en villes
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Q1. A quelle fréquence partez-vous en vacances chaque année ?

Base : Ensemble (1500)

Les parents et les vacances en villes

93% des parents partent en vacances chaque année, dont 1 sur 2 plus d’une fois.

« Partent en vacances » 
93%

6

40

30

23

 Jamais

 Une fois par an

 Deux fois par an

Plus de deux fois par an

« Partent en vacances plus d’une fois par an »

53%

Ne préfère pas répondre : 1%

• Catégorie aisée : 97%
• Agglo. 100 000 habitants et plus : 96%

• Agglo. Parisienne : 72%
• Catégorie aisée : 78%
• Catégorie moy. Sup : 65%

• Communes rurales : 10%
• Catégorie modeste : 12%



63

22

6
4 5

Oui, certainement Oui, probablement Non, probablement pas

Non, certainement pas Vous ne savez pas encore

17

« Ont l’intention de partir en 
vacances avec leurs enfants »

85% 

Base : Ensemble (1500)

Q2. Dans les prochains mois, avez-vous l’intention de partir en vacances avec vos enfants ?

Les parents et les vacances en villes

« N’ont pas l’intention de partir en 
vacances avec leurs enfants »

10% 

Près de 9 parents sur 10 ont l’intention de partir avec leurs enfants dans les prochains mois.
Parmi ceux là les 2/3 en sont certains

• Inactifs : 20%
• Catégorie modeste : 15%

• Catégorie aisée : 94%
• Catégorie moy. Sup : 90%
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Parmi ceux qui partent en vacances 

Q3. Lorsque vous partez en vacances avec vos enfants, quel type de destination privilégiez-vous ?

Les parents et les vacances en villes

62

13

11

8

4

2

Mer

Campagne

Montagne

Les grandes villes (ex. Paris, Lille, 
Bordeaux…, Capitales 

étrangères)

Autre

Ne préfère pas répondre

Les grandes villes attirent moins de 10% des parents qui partent en vacances. La destination
privilégiée par les parents reste avant tout la mer

Base : Partent en vacances au moins une fois par an (1406)

• Moins de 35 ans  : 11%
• Partent en vacances plus de deux fois par ans : 13%
• Agglo. Parisienne : 16%

• Communes rurales : 3%
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Q4. Quels sont ou seraient les critères les plus importants pour choisir votre destination de vacances ?

Base : Ensemble (1500) Plusieurs réponses possibles, total supérieur à 100%

Les parents et les vacances en villes

Le prix est le critère principal pour choisir leur destination de vacances. Suivent les activités pour
les enfants, les facilités pour trouver un hébergement adapté à la famille.

34

14

13

9

14

9

5

1

1

75

42

42

41

38

28

18

0

Prix

Activités pour les enfants

Facilités de trouver un hébergement adapté à la
famille

Activités de loisir disponibles

Météo

Patrimoine et sites culturels

Proximité géographique de votre
domicile/familles/amis

Autre

Ne souhaite pas répondre

En premier Au total

• Partent en vacances une fois par 
an au maximum : 80%

• Partent plus de deux fois par an : 48%
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2
Partir en vacances avec des enfants : 
quelles expériences ? 

Les parents et les vacances en villes



26
18

8
10
9

7
5
5
4

2
1
1
1

1

0
62

47
34

29
26
26

20
17

13
7

4
2
2

Plaisir

Détente

Découverte

Convivialité

Organisation

Evasion

Dépense

Liberté

Excitation

Stress

Espoir

Renoncement

Frustration

Ne souhaite pas répondre

En premier Au total

21

• Femme : 33%

Q5. Pour vous personnellement, lorsqu’on vous dit “vacances en famille” cela est synonyme de … ?

Base : Ensemble (1500) Plusieurs réponses possibles, total supérieur à 100%

Les parents et les vacances en villes

Les parents associent avant tout les « vacances en famille » au plaisir, à la détente, la découverte. Moins d’un
parent sur deux cite un élément négatif, notons un quart qui parle d’organisation – dont un tiers des femmes –
et 1/5 pour qui les vacances sont synonymes de dépenses

Citent au moins un élément 
négatif
44% 

• Ne partent jamais en vacances : 37%
• Catégories modestes : 26%
• Communes rurales : 25%

• Femmes : 48%
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3
Partir en vacances avec des enfants dans 
des grandes villes : quelles perspectives ? 

Les parents et les vacances en villes
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34
20

26
7

62
26

47
13

2
29

17
2
4

23

Base : Ensemble (1500)

Q8. Pour vous personnellement, si on vous dit “vacances en famille dans une grande ville” cela est synonyme de … ?

Plusieurs réponses possibles, total supérieur à 100%

Les parents et les vacances en villes

Pour près d’un parent sur deux les vacances en famille dans les grandes villes sont synonymes de dépense, et
d’organisation, pour 1/3 elles sont synonymes de stress.

24
13
15

18
7

4
4
4
3
2
2
1

2
2

51
46

44
35

23
15

13
12
12

10
8

6
4

Découverte

Dépense

Organisation

Stress

Plaisir

Evasion

Détente

Excitation

Frustration

Convivialité

Liberté

Renoncement

Espoir

Ne souhaite pas répondre

En premier Au total
Rappel « vacances en famille »

Citent au moins un 
élément négatif

77% 

• 35 ans et plus  : 49%

• Femmes : 49%

• Femmes : 39%
• Catégorie modeste : 41%
• Partent en vacances une fois 

par an au maximum : 41%

• Catégorie modeste : 17%
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13

12

10

10

14

13

14

12

72

75

75

77

1

1

1

Oui, cela m'est arrivé plusieurs fois Oui, une seule fois Non, jamais Préfère ne pas répondre

24

Q6. En vacances, avez-vous déjà été refusé dans un restaurant, un hôtel, un lieu culturel ou de loisir en raison de la présence de vos enfants ?

Les parents et les vacances en villes

Un tiers des parents déclare s’être déjà vu refuser l’accès à un lieu touristique en raison de la présence de leurs
enfants.

Au restaurant

Dans un lieu culturel (monument, cinéma, 
musée…)

Dans un lieu de loisir (plages, piscine, jardins 
publics…)

Dans un hôtel

27

25

24

22

Sous-total 
« Oui »

S’est déjà fait refusé 
l’accès à au moins un lieu

33%
• Homme : 38%
• Catégorie modeste : 42%
• Moins de 35 ans : 45%

Base : Ceux qui sont déjà parti en vacances dans des grandes villes avec leur enfants (927)
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29

25

23

19

18

16

15

15

14

14

54

60

61

67

67

1

1

1

1

Oui plusieurs fois Oui mais rarement Non jamais Préfère ne pas répondre

25

Q7. En vacances, dans les lieux suivants, avez-vous déjà eu l'impression que la présence de vos enfants dérangeait les autres ?

Les parents et les vacances en villes

Plus d’un parent sur 2 qui part en vacances a déjà eu l’impression que la présence de ses enfants
dérangeait. Ce phénomène a avant tout lieu dans les restaurants et cafés.

Dans un restaurant, un café 

Dans un lieu culturel (monument, cinéma, 
musée…)

Dans les transports en commun

Dans un lieu de loisir (plages, piscine, 
jardins publics…)

Dans un hôtel

45

40

38

33

32

Ont déjà eu l’impression 
de déranger en raison de 

ses enfants
55%

Sous-total 
« Oui »

Base : Ceux qui sont déjà parti en vacances dans des grandes villes avec leur enfants (927)

• Catégorie modeste : 66%
• Moins de 35 ans : 69%
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30

31

17

20

2

Oui, plusieurs fois Oui, une ou deux fois
Non, jamais mais j'aimerais le faire Non, jamais et n'ai pas l'intention de le faire
Je ne souhaite pas répondre

26

Sous-total « Oui »
61% 

Base : Ensemble (1500)

Q9. Êtes-vous déjà parti en vacances dans des grandes villes avec vos enfants ?

Près de 2/3 des parents sont déjà partis en vacances dans une grande ville avec leurs enfants. C’est
beaucoup moins le cas pour les habitants de zones rurales, ou les familles modestes.

Sous-total « Non »
37% 

• 50 ans et plus : 69%
• PCS+ : 68%
• Agglo. Parisienne : 79%

• Femme : 41%
• Communes rurales : 51%
• Catégorie modeste: 44%

Les parents et les vacances en villes
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14

22

43

20
1

Oui, plusieurs fois
Oui, une ou deux fois
Non, jamais
Je n'ai jamais eu le projet de partir en vacances dans des grandes villes avec mes enfants
Je ne souhaite pas répondre

27

Base : Ensemble (1500)

Q10. Avez-vous déjà limité ou renoncé à passer des vacances dans une grande ville avec vos enfants, que ce soit en France ou à l’étranger ?

Les parents et les vacances en villes

1/3 des parents a déjà renoncé à passer des vacances dans une grande ville avec leurs enfants. Les parents les
plus jeunes et les plus modestes sont ceux qui ont le plus souvent renoncé.

Sous-total « Non »
63% 

Sous-total « Oui »
36% 

• Moins de 35 ans : 42%
• Catégorie modeste: 41%

Les parents et les vacances en villes
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34

16

11

10

9

9

6

2

3

1

62

42

41

37

34

27

22

15

Le coût du séjour trop élevé

Les inquiétudes concernant la sécurité (fréquentation 
des lieux…)

Les difficultés à trouver un logement adapté (manque 
de commodités pour les enfants, espaces trop petits…)

Les problèmes liés aux transports (accès difficiles, peu 
adaptés…)

Le manque d'activité pour les enfants

Les craintes concernant le comportement de vos enfants

La crainte de gêner, au restaurant, dans des lieux 
touristiques…

Des refus de réservations

Autres

Ne préfère pas répondre

En premier Au total

28

Q11. Si oui. Pour quelles raisons avez-vous limité ou renoncé à ces vacances avec vos enfants dans les grandes villes ?

Base : Ceux qui ont limité ou renoncé à leurs vacances avec leurs enfants dans les grandes villes (545)

Les parents et les vacances en villes

Le coût, la sécurité et les difficultés à trouver un logement adapté constituent les 3 principaux motifs qui poussent les
parents à renoncer à des vacances urbaines.

• Catégorie moy. supérieure : 44%

• Moins de 35 ans : 35%
• Agglo. Parisienne : 39%

• Moins de 35 ans : 29%
• Agglo. Parisienne : 37%

Les parents et les vacances en villes
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40

36

19

2

2

1

70

68

46

10

Location de meublés de tourisme (Airbnb, Abritel etc.)

Hôtel

Chez des amis ou de la famille

Auberge de jeunesse

Autre

Ne souhaite pas répondre

En premier Au total

Base : Ceux qui sont déjà parti en vacances dans des grandes villes avec leurs enfants (927)

Q12. Lors de vos vacances avec vos enfants dans des grandes villes, quels types d'hébergement privilégiez-vous ?

Les parents et les vacances en villes

• Catégorie moy. supérieure : 77%

Pour leurs séjours dans les grandes villes, les parents privilégient avant tout les locations de meublés
touristiques, un peu avant les hôtels.

• Catégorie aisée: 77%

• Catégorie modeste : 54%

Les parents et les vacances en villes
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44

30

20

2

72

61

46

10

4

Location de meublés de
tourisme (Airbnb, Abritel etc.)

Hôtel

Chez des amis ou de la famille

Auberge de jeunesse

Autre

Ne souhaite pas répondre

En premier Au total

Q13. Si vous deviez partir en vacances avec vos enfants dans une grande ville, quels types d'hébergement privilégieriez-vous ?

Les parents et les vacances en villes

52

22

19

3

75

51

47

9

4

Plus de 7 parents sur 10 qui ont déjà renoncé à partir en vacances dans les grandes villes privilégieriez les
locations de meublés touristiques pour un séjour dans une grande ville.

Base : (563)Les parents et les vacances en villes

Base : Ceux qui ont limité ou renoncé à leurs vacances avec leurs enfants dans les grandes villes (545)
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27

12

13

9

9

5

8

4

3

6

1

2

66

44

42

40

37

33

31

21

19

18

 Le coût de l'hébergement

 La proximité avec les sites touristiques

L’adaptation de l’hébergement aux besoins des enfants (espace 
disponible, équipements pour enfants)

 Les services et équipements disponibles (cuisine équipée, piscine,
aire de jeux, etc.)

L’accès facile aux transports en commun (métro, bus, tram, etc.)

La proximité avec les commerces (supermarchés, restaurants, etc.)

La sécurité et la protection de l’hébergement (sécurisation des lieux, 
surveillance, etc.)

 La facilité de check in/de récupérer les clefs du logement

 La possibilité de laisser ses bagages

Vous avez l’habitude de choisir ce type d’hébergement

Autre

Je ne souhaite pas répondre

En premier Au total

Q14. Quels sont ou seraient, les critères principaux qui influencent ou influenceraient votre choix de logement lors de vos séjours familiaux en ville ?

Base : Ensemble (1500)

Les parents et les vacances en villes

Le coût est le principal critère pour le choix du logement pour les séjours familiaux en ville, viennent dans un
deuxième temps la proximité avec les sites touristiques et l’adaptation des logements aux besoin des enfants

• Partent plus d’une fois par ans : 46%
• Femmes : 47%
• Moins de 35 ans : 50%

• Moins de 35 ans : 26%
• Partent plus d’une fois par ans : 25%

Les parents et les vacances en villes
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18

60

19

3

Oui toujours Oui parfois Non jamais Ne souhaite pas répondre

32

Sous-total « Oui »
78 % 

Base : Ceux qui sont déjà parti en vacances dans des grandes villes avec leur enfants (927)

Q15. Lors de vos séjours en ville avec vos enfants, réservez-vous un logement en dehors des centres villes ?

Les parents et les vacances en villes

Plus de¾ des parents qui partent en vacances dans les grandes villes avec leurs enfants sont susceptibles de
choisir des logements en dehors les centres villes…

Les parents et les vacances en villes
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38

17

16

19

9

75

58

55

55

37

39

16

16

19

9

1

1

74

55

54

53

35

Pour le prix, souvent plus abordables par rapport
aux quartiers du centre

Pour la facilité de se garer et ainsi éviter les frais de
stationnement

Pour le logement, souvent plus spacieux et
adaptés aux familles avec enfants

Pour le calme des quartiers périphériques, loin de
l'agitation touristique

Pour la proximité avec des espaces arborés
souvent plus grands que dans le centre

Autre

Ne souhaite pas répondre

En premier Au total

33

Q16. Quelles sont les raisons principales pour lesquelles vous choisissez de réserver un logement en dehors des centres-villes ?

Base : Ceux qui sont déjà partis en vacances avec leurs enfants dans les grandes villes (927)

Les parents et les vacances en villes

Ceux qui ont déjà réservé un logement en dehors des 
centres-villes

…ils le font avant tout pour des raisons économiques, puis pour des raisons pratiques.

Ceux qui sont déjà partis en vacances dans les grandes villes

Base : (724)

Les parents et les vacances en villes



Verian 34

31

17

9

9

7

9

5

11

1

1

59

45

32

31

28

24

20

Coût élevé de l’hébergement et des activités

Trop de bruit et de pollution

Manque d'espaces verts ou de lieux pour que les enfants
jouent

Manque de sécurité (fréquentation…)

Manque d’infrastructures adaptés aux enfants (parcs, 
jardins, zones piétonnes…)

Transports publics inadaptés aux poussettes

Difficulté à trouver des restaurants adaptés aux enfants ou
acceptant les enfants

Vous ne rencontrez aucune difficulté

Autre

Ne souhaite pas répondre

En premier Au total

Q17. Quelles sont les principales difficultés que vous avez rencontrées lors de vos vacances en grande ville avec des enfants ?

Base : Ceux qui sont déjà partis en vacances avec leurs enfants dans les grandes villes (927)

Les parents et les vacances en villes

Les contraintes financières lié aux couts de l’hébergement et des activités est la principale difficulté éprouvée par
plus d’un parent sur 2 lors de leurs séjours dans les grandes villes. Le bruit et la pollution sont cités en deuxième.

Les parents et les vacances en villes
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22

23

54

1

Oui, plusieurs fois Oui, une fois Non, jamais Ne souhaite pas répondre

35

Base : Ceux qui sont déjà parti en vacances dans des grandes villes avec vos enfants (927)

Q18. Avez-vous déjà renoncé à certaines activités ou lieux lors de vos vacances en grande ville à cause de la présence de vos enfants ?

Sous-total « Oui »
45% 

• Moins de 35 ans : 57%

Les parents et les vacances en villes

Près d’un parent sur 2 qui est déjà parti en vacances dans une grande ville a déjà renoncé à
certaines activités à cause de la présence de ses enfants.

• 50 ans et plus : 65%

Les parents et les vacances en villes
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35

30

17

16

1

1

71

62

46

35

Sorties nocturnes ou évènements

Visites culturelles (musées, munuments,
théâtres)

Sorties en restaurants ou cafés

Activités de plein air(parcs, jardins)

Autre

Ne souhaite pas répondre

En premier Au total

Base : Ceux qui y ont renoncé à certaines activités ou lieux lors de leurs vacances en grande ville à cause de la présence de leurs enfants (422)

Q19. Si oui. A quels types d’activités ou de lieux avez-vous dû renoncer à cause des enfants ?

Les parents et les vacances en villes

… ils renoncent avant tout à des sorties nocturnes pour 7/10 d’entre eux. Les sorties au restaurant ou des cafés
représentent la moitié des renoncements.

Les parents et les vacances en villes
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32

17

13

13

12

10

10

49

38

38

37

36

28

24

11

28

30

32

34

37

31

5

12

14

14

14

19

31

3

5

5

4

4

6

4

 Les vacances dans des grandes villes avec des enfants sont trop coûteuses,
notamment en raison des prix des hébergements, des restaurants et des

activités

Dans les grandes villes les gens sont de moins en moins tolérants vis-à-vis des
enfants

 Il devient de plus en plus difficile de voyager et de séjourner avec des enfants
dans des grandes vil les

Les villes ne proposent pas assez d’activité adaptées pour les enfants 

Les grandes villes ne sont pas suffisamment adaptées pour accueillir les familles 
avec enfants en vacances (en termes de transports, d’infrastructures comme 

les parcs...)

 Les familles avec enfants sont de plus en plus exclues du tourisme dans les
grandes villes

  Les parents doivent éviter de passer des vacances et séjourner avec des
enfants dans les grandes villes

Oui tout à fait d'accord Oui plutôt d'accord Non plutôt pas d'accord Non pas du tout d'accord Ne souhaite pas répondreBase : Ensemble (1500)

Q20. En tant que parent, dans quelle mesure, êtes-vous en accord avec les affirmations suivantes :

Les parents et les vacances en villes

81% des parents estiment que les vacances dans les grandes villes avec enfants sont trop coûteuses. Plus d’un
parent sur deux considère que dans les grandes villes les gens sont de moins en moins tolérants vis-à-vis, une
situation qui se dégrade selon eux.

81

55

51

50

48

38

34

Sous-total D’accord

• Moins de 35 ans : 58%
• Catégorie modeste : 59%

• Moins de 35 ans : 47%
• Catégorie modeste : 45%

• Moins de 35 ans : 39%
• Catégorie modeste : 39%

Les parents et les vacances en villes
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13

12

9

10

8

9

5

5

4

2

1

59

40

38

38

37

35

31

26

23

20

Des hébergements plus abordables

Plus de facilités de stationnement

Moins de bruit et de pollution

Plus d'activités pour les enfants

Meilleure accessiblités aux sites touristiques pour les familles

Plus de parcs et d'espaces de jeux pour enfants

Plus d'hébergements adaptés ou acceptant les enfants

Plus de restaurants adaptés ou acceptant les enfants

Plus de transports adaptés aux poussettes

Davantage de solution de gardes dans les lieux culturels (musées…)

Ne préfère pas répondre

Autre

En premier Au total

Q21. Quels changements ou améliorations aimeriez-vous voir dans les grandes villes pour rendre les vacances plus agréables pour les familles ?

Base : Ensemble (1500)

Les parents et les vacances en villes

Les parents souhaitent en priorité des hébergements plus abordables pour rendre les vacances en ville plus
agréables pour les familles. Plus d’1/3 des parents attendent davantage de lieux adaptés aux enfants qu’il s’agisse
d’hébergements, de restaurants ou d’espaces de jeux.

• Moins de 35 ans : 43%
• Catégorie moy. Inférieure : 44%

• Moins de 35 ans : 32%
• Agglo. Parisienne : 37%

Les parents et les vacances en villes
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32

37

21

9 1

53

30

11
5 1

Oui, tout à fait Oui, mais à certaines conditions
Non, je préfère d'autres destinations Je ne sais pas
Je ne souhaite pas répondre

39

Sous-total « Oui »
83%

Base : Ensemble (1500)

Q22. Seriez-vous prêts à voyager dans une grande ville si ces difficultés étaient résolues (prix abordables, infrastructures adaptées, etc.) ?

Les parents et les vacances en villes

Plus de 83% des parents se disent prêts à voyager dans une grande ville si les difficultés liées aux prix ou aux
infrastructures étaient levées.

Ceux qui ne partent pas dans les 
grandes villes

Sous-total « Oui »
69%

Sous-total « Non »
16%

Sous-total « Non »
30%

• Moins de 35 ans : 87%• Communes rurales : 26%

Les parents et les vacances en villes
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4

Les plateformes de location de meublés de 
tourisme : quels constats ? 

Les parents et les vacances en villes
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6217

11

9 1

Oui, plusieurs fois Oui, une seule fois
Non, mais j'aimerais essayer Non, et je n'ai pas l'intention d'essayer
Ne souhaite pas répondre

41

Sous-total « Oui »
79% 

Base : Ensemble (1500)

Q23. Avez-vous déjà utilisé des plateformes de location de meublés de tourisme comme Airbnb, Booking.com, Abritel ou autres ?

Les parents et les vacances en villes

8 parents sur 10 des parents ont déjà utilisé des plateformes de location de meublés de tourisme…

• PCS+ : 85%
• Catégorie aisée : 88%
• Partent en vacances plus 

d’une fois par an : 88%

Sous-total « Non »
20% 

• 50 ans et plus : 26%
• Catégorie modeste : 28%

Les parents et les vacances en villes
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8

24

8

4

4

2

1

5

61

43

35

31

26

24

18

Les prix intéressants et attractifs

Bon rapport qualité/ prix

La facilité d'utilisation

Le confort et les équipements des logements

Le large choix de logements proposés

Flexibilité sur les dates et les lieux

Les équipements adaptés pour les familles : cuisine, machine à
laver, chambres supplémentaires

Autre

Ne souhaite pas répondre

En premier Au total

42

Base : Ensemble (1500)

Q24. Quelles seraient vos principales motivations pour utiliser une plateforme comme Airbnb ?

Plusieurs réponses possibles, total supérieur à 100%

Les parents et les vacances en villes

Ils sont principalement attirés par les prix attractifs des hébergements disponibles sur ces plateformes. 1/3 cite
aussi le confort des logements et la facilité d’utilisation de la plateforme comme critères importants

• Femme: 34%
• Partent en vacances plus d’une 

fois par an : 35%
• Moins de 35 ans : 36%
• Agglo. Parisienne : 42%

• Femme: 21%
• Agglo. de 100 000 habitants et plus : 22%

Les parents et les vacances en villes
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